

कार्यालय जिला निर्वाचन अधिकारी, इलाहाबाद

संख्या:-01/उप निर्वाचन-2018-मतदान कार्मिक /दिनांक: 18 जनवरी, 2018
सेवा में,

समस्त विभागाध्यक्ष/कार्यालयाध्यक्ष,
जनपद-इलाहाबाद।

विषय:-51-फूलपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र का उप निर्वाचन 2018-मतदान कार्मिकों के
डाटाबेस की तैयारी-बैठक।

महोदय,

उपर्युक्त विषयक के संदर्भ में अवगत कराना है कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 51-फूलपुर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के उप निर्वाचन-2018 की घोषणा शीघ्र ही की जानी है। आयोग द्वारा प्राप्त निर्देश के क्रम में मतदान कार्मिकों के डाटाबेस की तैयारी प्रारम्भ कर दी गयी है। उक्त के संबंध में समस्त विभागाध्यक्ष/कार्यालयाध्यक्ष की एक आवश्यक बैठक दिनांक 20-01-2018 को सायंकाल 5-00 बजे संगम सभागार, कलेक्ट्रेट, इलाहाबाद में आयोजित की गयी है।

2- जनपद की वेबसाइट allahabad.nic.in में DEO PORTAL पर BYE-ELECTION 2018 में फार्म-1 अपलोड किया गया है। समस्त विभागाध्यक्ष/कार्यालयाध्यक्ष द्वारा उक्त फार्म को डाउनलोड करके फार्म की समस्त प्रविष्टियों का अंकन कर हस्ताक्षर सहित उक्त बैठक में प्रतिभाग किया जाना है तथा उसे संगम सभागार के बगल कक्ष में निर्धारित स्थान पर प्राप्त कराया जाना है।

अतः आपसे अनुरोध है कि कृपया उपरोक्तानुसार फार्म-1 उक्त साइड से डाउनलोड करके उसकी समस्त प्रविष्टियों का अंकन करते हुए अपने हस्ताक्षर सहित उक्त बैठक में समय से प्रतिभाग करने का कष्ट करें।

भवदीय,

(सिमुअल ऑल एन0)
मुख्य विकास अधिकारी/
प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक),
इलाहाबाद।

पू0सं0 /निर्वाचन-2018/दिनांक:यथोक्त।

प्रतिलिपि जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी महोदय को सूचनार्थ प्रेषित।

- 2- जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, इलाहाबाद/सहायक प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक) को सूचनार्थ एवं इस निर्देश के साथ प्रेषित कि उक्त पत्र अपनी देखरेख में समस्त विभागाध्यक्षों/कार्यालयाध्यक्षों को उपलब्ध कराने की व्यवस्था सुनिश्चित करें।
- 3- जिला विद्यालय निरीक्षक, इलाहाबाद/सहायक प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक) को सूचनार्थ एवं इस निर्देश के साथ प्रेषित कि बैठक दिनांक 20-01-2018 को संगम सभागार के बगल कक्ष में सायंकाल 5-00 बजे उपस्थित रहकर अपनी देखरेख में समस्त विभागाध्यक्षों/कार्यालयाध्यक्षों से उपरोक्तानुसार फार्म-1 प्राप्त कराने की व्यवस्था सुनिश्चित करें।
- 4- सहायक निदेशक बचत/सहायक प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक) को सूचनार्थ एवं इस निर्देश के साथ प्रेषित कि दिनांक 20-01-2018 को संगम सभागार के बगल कक्ष में सायंकाल 5-00 बजे उपस्थित रहकर अपनी देखरेख में समस्त विभागाध्यक्षों/कार्यालयाध्यक्षों की उपस्थिति कराना सुनिश्चित करें।
- 5- जिला सूचना विज्ञान अधिकारी/सहायक प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक) को सूचनार्थ एवं इस आशय से प्रेषित कि आयोग द्वारा प्राप्त निर्देशों के अनुरूप समस्त विभागाध्यक्षों/कार्यालयाध्यक्षों से प्राप्त फार्म-1 की डाटा इन्ट्री अपनी देखरेख में कराने की व्यवस्था सुनिश्चित कराने का कष्ट करें।

मुख्य विकास अधिकारी/
प्रभारी अधिकारी (मतदान कार्मिक),
इलाहाबाद।

d/bye election 2018 Letter